

江苏出台10条意见通过价格杠杆促经济发展 各市游览参观点门票 实行辖区内统一优惠

记者昨天从江苏省物价局新闻通气会上获悉,江苏省物价局近期出台了运用价格杠杆促进经济平稳较快发展的十条实施意见。这十条意见涉及社会经济的各行业和各方面,包括加强平价直销店建设、做好撤销或迁移收费站工作、推进明码实价工作、游览参观点门票实行辖区内统一优惠、出台廉价短缺药品遴选办法和目录等。

□现代快报记者 张瑜

江苏省物价局综合处处长许伟表示,今年以来,江苏经济运行总体平稳,但受外贸增幅偏低、内需增长乏力、企业效益下降等因素影响,实现持续稳定增长的压力较大,这种情况下,江苏省物价局近期出台了运用价格杠杆促进经济平稳较快发展的十条实施意见。

在百姓关心的医药问题上,物价局明确指要主动引导医药产业发展,这就提到了制定实施促进廉价、短缺药品生产、供应的意见。此前,省物价局出台新规,

将根据廉价药、短缺药品的生产、供应、临床使用等情况,制定《廉价短缺药品目录》,目录药品将实行政府定价,同时对目录实行动态管理。根据这个廉价短缺药品遴选办法和目录,全省所有零售药店、医疗机构均执行统一销售价格,不再以价格的高低作为中标依据。许伟在介绍情况时透露,廉价、短缺药目录已经制定好初稿了,至于具体目录包含多少种药品,物价局将会择期对外公开。

在大力促进服务业发展的意见中,省物价局提出,要对各市游

览参观点门票价格实行辖区统一优惠政策。对此,许伟解释说,这主要是为防止各辖市游览参观点的恶性竞争,或者各地在制定优惠时采取的标准不同而产生的混乱情况,因此提出实行辖区内统一优惠的政策,以此来促进旅游业健康发展。另外,物价局还提出要认真做好全省撤销或迁移12个收费间距不足50公里的收费站(点)和取消十五里墩、潘家花园收费站代收的5元通行费的落实工作,努力减轻物流企业通行费负担。

10条意见(摘录)

- 全力服务农业增效农民增收。落实粮食最低收购价格政策,完善重要农产品价格、猪粮比价和成本收益发布制度,同时推进平价商店建设。
- 积极扶持可再生能源发展。在农村秸秆就地焚烧的问题上,争取国家支持对秸秆初加工用电执行农业用电价格。
- 主动引导医药产业发展。制定实施促进廉价、短缺药品生产、供应的意见,出台廉价短缺药品遴选办法和目录。
- 大力促进服务业发展。在华东地区率先实现本地网资费城乡同网同价等。
- 完善环境价格政策。进一步完善扬尘排污费征收的有关政策措施,调整征收标准。
- 规范商业银行服务价格行为。研究制定商业银行服务价格行为监管暂行办法。
- 努力减轻企业价费负担。陆续出台清理后的产品质量监督检验收费政策;强化政府制定价格的经营服务性收费项目目录管理,年底前完成清理规范项目汇总表统计并对外公布。
- 规范市场价格秩序拉动消费增长。重点对商贸流通和服务行业价格秩序进行专项整治,及时查处价格欺诈、价格串通、价格垄断等不正当价格行为。
- 强化价格监测预警和信息引导。
- 深入推进价格诚信创建活动。

相关 明码实价试行期可适当延长 江苏将出台具体解释及处罚意见,拟明年正式实施

去年底,江苏省物价局在全国率先制定出台了《江苏省明码实价规定(试行)》,并授权13个市根据本地实际决定试行日期、试行范围,试行推广。至今,明码实价规定实施半年已取得初步成效,但也存在不少问题。江苏省物价局监测分局负责人表示,此前规定2012年开始正式实施,但从目前来看,各地试推时间不一,所以各市可根据实际情况,将试行期适当延长。

从今年3月开始,江苏省内13个市的明码实价试点展开。根据江苏省物价局的调研,目前绝大多数经营者对明码实价规定的施行给予了积极的响应,江苏全省

共有700余家企业积极参与明码实价试点。试推明码实价后,首批试点单位明码标价合格率得到明显提升,标价内容较为规范,明码实价意识不断增强。据不完全统计,参加试点的商贸流通企业商品标示价格比开展明码实价前标示价格普遍下降,部分商品标价降幅超过40%,其中服装类最为明显,新品按原吊牌价的8折标示,一般服装5到7折,有的只有原来的1/3甚至更低。

明码实价实施后,各种“特价”、“惊爆价”等虚假促销广告也减少很多,特别是曾让消费者陷入连环套的返券销售活动已基本停止,虚构原价、虚假打折、虚假

优惠等行为得到有效遏制。

江苏省物价局表示,根据前段时间试点,已研究制定了《推行明码实价若干问题的解释及处罚意见》讨论稿,接下来将进一步修改完善,在今年四季度成文下发,明年开始实施。

江苏省物价局表示,原定于明年1月1日之前全面施行明码实价规定,而从目前情况来看,各市真正试行至今时间长的不过3个月,短的也就1到2个月。省物价局检查分局的负责人表示,各地可以根据实际情况,将试行期适当延长,希望不断总结试点经验,逐步扩大范围、全面推广。

现代快报记者 张瑜

乐龄老年公寓里的阳光女孩

——记应天学院10级毕业生管银

日前,笔者走进南京允德乐龄老年公寓,看到老年人有的伴随着乐曲欢快的跳舞,有的在观看喜爱的电视节目,有的正在下棋看杂志。循着欢快的笑声,一位阳光女孩正和老人们愉快的聊天。老人们争先恐后的夸赞着他们共同的“孙女”。董若萍(化名)老人说:“自我在院内认识了管银以后,心里非常高兴。她经常来我住处关心我、开导我,生活上帮助我,有时推着轮椅带我去散步,常和我谈心。当我心里有苦闷的时候,她也常以爱心来安慰我,所以我也很想和她常常谈心,这是最大的乐趣和安慰。她已经是我心里不可缺少的亲人。”

另一位老人说,管银是一位好学生、好孩子、好青年。感谢学校为社会培养出如此的好学生。她从不

嫌弃我们老人,帮我们理发,剪指甲。我的儿子、孙子都在外地打工,一年回不来几趟,这孩子就像我们的亲孙女。”

老年公寓院长丁渝平说:“我的两位院长助理,都是应天学院毕业的学生,一个叫王雷,一个叫管银,他们思想品德好,专业能力强,踏踏实实做好每一天,快快乐乐的服务于每一位老人。管银来养老院两年,获得了‘养老护理员培训师资格证书’、‘日本加贺谷·宫本式音乐照顾证书’。他们策划了很多适合老年人的活动,如南京市夕阳红歌会、老年模特队、乐龄老年艺术团,这些活动给养老院的老人带来了精神上的欢乐和心灵上的慰藉,丰富了老人们的晚年生活。我们公寓也获得了‘全国十佳长期照护机构’、‘江苏省

示范性养老机构’、‘南京市行风建设示范单位’等称号。”

老人口中的阳光女孩管银,身上有着大部分同龄人没有的成熟气质。据了解,管银的家境困难,大学期间,她在努力学习的同时,还要同时打几份工赚取自己的生活费、学费,即便是这样,管银同学依然不放松对自己的要求,在学校期间两次获得国家励志奖学金、一次三好学生标兵等荣誉,并光荣加入了中国共产党。

对于目前取得的成绩,管银表现得很谦虚。她说:“今天的一切成绩都离不开母校对我的培养和帮助,离不开老师对我的关心和帮助。我在国家和学校提供的资助条件下完成了学业,毕业了,我要用自己的专业技能和实际表现去回报母校的恩情。老年产业是个朝阳产业,有着良好的发展前景,是利国利民的好事,作为一名老年专业的毕业生,我对未来发展充满信心。”

明天出伏不转凉,晴热到周末

虽然立秋已过,明天又要出伏,可是到本周日,南京最高气温都在35℃左右,台风“启德”太远鞭长莫及,这一轮的高温天还会持续一阵子。

今天已经是立秋后第9天了,南京仍接受着高温高湿的考验,这不禁让人联想到“秋老虎”。为何立秋还这么闷热?南京市气象台专家说,“立秋”节气对于南京的季节变化没有太大的指示意义。根据南京百年资料分析,立秋节

气的平均气温还在28.1℃附近,平均最高气温还维持在32.8℃。

现代快报记者 刘王伟

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨,北到东北风3~4级,26~35℃
明天 多云,26~35℃
后天 多云,26~35℃

80年前南京“全运会”是啥样

看了老照片,网友称赞项目“洋气”选手“帅气”



上海队夺得400米接力赛第一名



辽宁网球选手



撑杆跳高 网络图片

奥运刚刚结束,青奥即将到来。伴着这轰轰烈烈的“体育风”,南京网友发布的几张珍贵的民国第五届全运会老照片,立马火了起来。

这些珍贵的老照片,包含了80年前新建好的南京中央体育场鸟瞰、男子撑杆跳高比赛现场,以及来自山东、浙江、青海、宁夏、哈尔滨等地的选手和职员合影。仔细观察这组被网友评价为“弥足珍贵”的照片,可以发现,那些剪着齐耳短发,穿着针织开衫、深色短裙和白色裤袜的网球女运动员相当有气质,“时髦”程度一点都不亚于当代人。一些英姿飒爽的棒球运动员,以及西装笔挺的男性工作人员,也让大家惊叹“帅呆了”“好洋气”。其中,还有一位与女选手合照的年轻男子,因为神情和崔永元十分相似,更被网友笑称为“崔永元的爷爷”。

照片下的一则评论代表了很多网友的心声,“从他们眼神里

看到的,不仅是争胜,穿着打扮甚至站队,都给人以庄严的美感,让我们看到了纯粹的体育精神、昂扬的斗志以及不屈不挠的民族精神。”

根据《江苏地方志》的记载,在南京举办的第五届“全运会”,较之前的几次,无论场地、人数、项目还是成绩都胜一筹,因此被当时的媒体称为“首都空前未有之盛”。南京市社科院文化与历史研究所副研究员付启元表示,当时有来自全国33个参赛单位的2275名男女运动员参加。一些民间传统体育,如国术、摔跤、射箭、弹丸、测力和踢毽子等,也列为比赛或表演项目。为了这次运动会,当时的政府还特别兴建了首都中央体育场(今孝陵卫附近的南京体育学院内)。

在此届全运会上,田径、游泳项目打破全国纪录30余项。刘长春创造了10秒7的男子百米跑全国纪录,这一纪录一直保持到1959年。现代快报记者 王颖菲

速读

江苏高职院校注册入学录取明天开始

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 金凤)昨天,江苏省教育考试院对外发布消息,江苏今年将于8月17日至8月23日进行高职(专科)院校注册入学录取工作,注册入学共分三轮,每轮均包含考生申请、院校审核、考生确认三个环节。

今年是江苏第二年推行“注册入学”,试点院校扩大至37所,其中民办23所,公办14所;共投放计划29675人。江苏省教育考试院网站发布了注册入学有关政策问答,并开通了注册入学咨询电话:025-83235998、83235898,解答考生和家长的相关问题。

镇江上调学生医保财政补贴标准

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省人社厅获悉,镇江市2012-2013学年学生医保筹资标准上调为220元每人,其中财政补贴140元,学生个人承担80元。此项政策惠及近18万名大中专院校、中技、中专、中小学、幼儿园的在校学生。

“六大人才高峰”项目资助开始申报

快报讯(记者 项凤华)现代快报记者昨天从江苏省人社厅获悉,江苏省“六大人才高峰”第九批高层次人才项目资助申报工作开始,材料报送截止至9月20日,最高资助额度为15万元。